Multiplication et division de nombres relatifs - 4eme

ACTIVITE 1 — Addition et soustraction, le retour !

Pour chaque question, une seule réponse est exdagquelle ?

1) Ajouter 2 nombres relatifs de méme signe

(—11)+(—9) estégal a:

a) + 2. b) — 20. c) — 2.

2) Ajouter 2 nombres relatifs de signe opposé

(—15) + (+ 9) est égal a :

a) — 6. b) + 6. c) — 24.

3) Soustraire 2 nombres relatifs

(— 11) — (- 9) se calcule de la fagcon suivante :
a) (+ 11) + (+ 9) ce qui donne + 20 comme résultat.

b) (+ 11) + (= 9) ce qui donne + 2 comme résultat.
c) (- 11) + (+ 9) ce qui donne — 2 comme résultat.

4) Supprimer des parenthéses inutiles

(+4) + (- 9) peut s'écrire plus simplement :

a)4-09. b) 4 + 9. c)—4-09.

5) Calculer une expression algébrigue
—15+6-7-8+9—-4+6estégala:

a) 13. b) 51. c) — 13.
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